

Аутор текста Administrator
понедељак, 07 јун 2021 05:58

У петак, 4. јуна 2021. године, Наставни колектив Основне школе „Никола Тесла“ из Винче је на простору археолошког локалитета Бело брдо у Винчи обележио јубилеј - пет деценија уједињења месних школа Винче, Лештана, Ритопека и Болеча у матичну школу у Винчи. Тим поводом, домаћин је организовао културно-уметнички програм са наступима ученика ОМШ „Невена Поповић“ из Гроцке и уз обилазак локалитета и музеја налазишта Бело брдо уз пратњу кустоса Слободана Јанковића. Гост јубилеја је био први потпредседник Владе Србије и Министар просвете, науке и технолошког развоја господин Бранко Ружић, који се обратио присутнима честитавши им велики јубилеј и осврнувши се на протеклу школску годину која је била изазовна због специфичних услова школовања изазваних пандемијом, а коју је Министарство успешно спровело. Зат

им, присутнима су се обратили и Председник општине Гроцка господин Драган Пантелић, Помоћник градског секретара Секретаријата за образовање и дечју заштиту господин Бојан Вујковић и директорка Музеја града Београда госпођа Јелена Медаковић.

Директор школе, Драгољуб Гачић поздравио је присутне и представио велику школску Монографију израђену поводом овог јубилеја.

Уметнички део програма улепшали су ученици и наставници ОМШ „Невена Поповић“. Најпре је наступила група певача из класе наставнице Ане Јовановић, ученице Маша Здравковић, Миона Чкоњевић и Ана Миленковић, уз пратњу наставника школе, у саставу: Тијана Јовев-флаута, Марија Цвејић-виолина, Ана Јовановић-деф, Милош Зубац – кахон, Милош Спасић-клавир и Богдан Благојевић – гитара. Културно-уметнички програм је затворио хор наше школе са нумером „Ово је Србија“, под војвођством диригента - наставнице Бојане Ђукић, уз инструменталну пратњу наставника школе: Милоша Зубца и Богдана Благојевића – гитара, Александре Стевановића – флаута, Јована Цинцара Костића – виолина и Катарине Фаркаш – клавир.

Више о овом значајном догађају прочитајте у тексту на

[ОВОМ](#)

линку.

{gallery}060620214{/gallery}